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Oferenci biorący udział w postępowaniu konkursowym 
na wykonywanie badań diagnostycznych
Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie  informuje, że w postępowaniu konkursowym na wykonywanie badań diagnostycznych wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi:       

Pytanie 1
Prosimy o zmianę postanowienia §10 ust. 2 projektu umowy zgodnie                                 z postanowieniami art. 27 ust. 8 pkt 4 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r.                             o działalności leczniczej (tj. Dz.U. z 2011, Nr 112, poz. 654 z późn. zm.),                           tj. w następujący sposób: „Niniejsza umowa może być rozwiązana wskutek oświadczenia jednej ze Stron, bez zachowania okresu wypowiedzenia,                             w przypadku, gdy druga Strona rażąco narusza istotne postanowienia umowy.”

W przypadku, gdyby Udzielający zamówienia nie wyraził zgody na zmianę tego postanowienia we wskazany sposób, prosimy o jego doprecyzowanie                             w następujący sposób: „W przypadku naruszenia postanowień umowy,                           w szczególności w zakresie prowadzenia dokumentacji medycznej lub obniżenia jakości wykonywanych świadczeń medycznych Udzielający Zamówienia może rozwiązać niniejszą umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli pomimo pisemnego wezwania do zaprzestania naruszeń, Przyjmujący zamówienia nadal narusza postanowienia niniejszej umowy.”
Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia zmienia zapis §10 ust. 2 projektu umowy na następujący:
2. W przypadku naruszenia postanowień umowy, w szczególności w zakresie prowadzenia dokumentacji medycznej lub obniżenia jakości wykonywanych świadczeń medycznych Udzielający Zamówienia może rozwiązać niniejszą umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli pomimo pisemnego wezwania  do zaprzestania naruszeń, Przyjmujący zamówienia nadal narusza postanowienia niniejszej umowy.

Pytanie 2
„W nawiązaniu do postanowień pkt VII ust. 3 i 4 SWK prosimy o wyjaśnienie,                 w jaki sposób wybór kilku oferentów do realizacji danego zakresu odnosi się                   do postanowień ustawy o działalności leczniczej. Uprawnienie Udzielającego zamówienia do wyboru większej liczby ofert, które zapewniają ciągłość udzielania świadczeń opieki zdrowotnej, ich kompleksowość i dostępność oraz przedstawiają najkorzystniejszy bilans ceny w odniesieniu do przedmiotu zamówienia                       oraz prowadzenia negocjacji z oferentami przewidziane zostało w art. 142 u.ś.o.z. Wskazany artykuł nie został jednak wymieniony w art. 26 ust. 4 u.d.l. Ponadto prosimy o wyjaśnienie w jakich sytuacjach badania będą zlecane innym wybranym oferentom, a nie oferentowi, który zaoferował najniższą cenę”.
Odpowiedź:
Udzielający Zamówienia modyfikuje treść szczegółowych warunków konkursu ofert, z rozdziału VII  wykreślając ust. 3 i 4. 
Rozdział VII „Kryteria oceny ofert” otrzymuje brzmienie:
1. Cena - 100%
2. Spełnienie wymogów określonych w materiałach informacyjnych.
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