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Oferenci biorący udział w postępowaniu konkursowym 
na wykonywanie badań diagnostycznych

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie  informuje, że w postępowaniu konkursowym na usługi radiologii  wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi:       

Pytanie 1
Przyjmujący zamówienie prosi o wydłużenie czasu oczekiwania na opis badania pilne (Cito) z 1,5 godz. do 3 godzin od chwili otrzymania danych? 
Uzasadnienie: W skład badań pilnych (zagrożenie życia) wchodzą badania min. urazy wielonarządowe. Opis diagnostyczny takiego badania nie jest możliwy do zrealizowania w przeciągu 1,5 godziny. 
Odpowiedź:
Udzielający zamówienia dopuszcza wydłużenie  oczekiwania na opis badań na cito w zakresie urazów wielonarządowych do 3 godzin.  
 	  Pytanie 2
Przyjmujący  zamówienie prosi o podanie rodzaju badań TK jakie są wykonywane w Pracowni Udzielającego zamówienia?  
Odpowiedź:
Udzielający zamówienia wykonuje następujące badania:
1. TK – badanie głowy bez środka kontrastowego
2. TK – badanie głowy bez i ze środkiem kontrastowym
3. TK – badanie inne okolicy anatomicznej bez środka kontrastowego 
4. TK – badanie inne okolicy anatomicznej bez i ze środkiem kontrastowym 
5. TK – badanie dwóch lub więcej okolic anatomicznych bez i ze środkiem 
         kontrastowym 
Pytanie 3
Czy Udzielający zamówienia wykonuje badania TK u dzieci (noworodków, niemowląt), jeśli tak to jakiego typu są to badania i jaka liczba?
Odpowiedź:
Udzielający zamówienia nie wykonuje badań TK u dzieci.



Pytanie 4
Czy badania pilne (cito) u dzieci będą stanowić przedmiot konkursu? 
Odpowiedź:
Udzielający zamówienia nie wykonuje badań TK u dzieci.
Pytanie 5
Jaki procent całości wolumenu będą stanowić będą badania planowe a jaki pilne (cito)  
Odpowiedź:
Szacunkowa ilość wykonywanych badań podana została w Uwadze do pkt 2 Warunków dodatkowych Rozdziału III SIWZ i wynosi ok. 2 000 badań, z czego badania pilne (cito) stanowią ok 10% całości.
Pytanie 6
Jakim aparatem TK dysponuje Udzielający zamówienia? Kto jest dostawcą?
Odpowiedź:
Tomograf komputerow Somatom Emotion Duo firmy SIEMENS.
Pytanie 7
Jakim łączem internetowym dysponuje Zamawiający? Prosimy o podanie parametrów.  
Odpowiedź:
Udzielający zamówienia dysponuje łączem internetowym ze stałym adresem IP o przepustowości przynajmniej download 0 30 Mbps, upload – 15 mbps.
Pytanie 8
Czy w Zakładzie Diagnostyki (Pracownia TK) dostępny jest skaner umożliwiający przesłanie skierowania drogą elektroniczną (skierowanie razem z obrazami zapisane w formacie DICOM)?  Odpowiedź:
Udzielający zamówienia posiada w Pracowni TK skaner płaski umożliwaiający skanowanie dokumentów w max formacie A4 do plikow typu jpeg, pdf, tiff i przesyłanie tych plików drogą elektroniczną. Obrazy badań w formacie DICOM mogą być tylko wysyłane z aparatu - tomografu komputerowego na serwery typu PACS.
Pytanie 9
Przyjmujący zamówienie prosi o doprecyzowanie kwestii dokonania integracji Systemów Informatycznych. Czy Udzielający zamówienia wyraża zgodę na udział w kosztach związanych z integracją?
Odpowiedź:
Udzielający zamówienia dysponuje systemem klasy HIS „ESKULAP” autorstwa Politechniki Poznańskiej wdrożonym przez SI Alma sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu oraz systemami klasy RIS i PACS autorstwa Alteris S.A. z siedzibą w Katowicach, wdrożonymi przez autora. Oczekujemy integracji umożliwiającej wystawianie skierowań na badania TK z poziomu systemów HIS i RIS. Obrazy badań w formacie DICOM powinny znajdować się także na serwerze PACS w celu późniejszego ich udostępniania w systemie HIS i RIS. Opisy badań powinny trafić do systemu RIS a następnie do HIS. Nie wyrażamy zgody na udział w kosztach związanych z integracją.
Pytanie 10
Czy Zamawiający dopuszcza za równorzędne z przesyłaniem oryginałów opisów badań przesyłanie oryginałów wyników badań autoryzowanych w formie elektronicznej z użyciem kwalifikowanego podpisu elektronicznego. 
Odpowiedź:
Tak, Udzielający zamówienia dopuszcza przesyłanie oryginałów badań w formie elektronicznej z użyciem kwalifikowanego podpisu elektronicznego. 



Pytanie 11
Czy Zamawiający dopuszcza wysyłanie oryginałów opisów badań 1 raz w miesiącu na adres Zamawiającego? 
Odpowiedź:
Tak, Udzielający zamówienia dopuszcza wysyłanie oryginałów opisów badań 1 raz w miesiącu.
Pytanie 12
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy następującego zapisu: „Zamawiający zobowiązany jest każdorazowo do telefonicznego informowania lekarza Wykonawcy o wykonywaniu badania w trybie pilnym” Zapis te ułatwi poprawne wykonywanie usługi zwłaszcza w trybie dyżurowym, nocnym? 
Odpowiedź:
Tak. Zamawiający dopisuje pkt 5 w §2  projektu umowy:
5. „Udzielający zamówienia zobowiązany jest każdorazowo do telefonicznego informowania lekarza Przyjmującego zamówienie o wykonywaniu badania w trybie pilnym”
Pytanie 13
Czy Udzielający zamówienia zapewni komputer PC z systemem Windows CP wyposażony w skaner płaski dokumentów? 
Odpowiedź:
Udzielający zamówienia zapewni komputer PC z systemem Windows 7 Professional 32bit wyposażony w skaner płaski, zaś system Windows XP możemy udostępnić w formie Windows CP Mode.
Pytanie 14
Czy Zamawiający zapewni łącze internetowe o przepustowości nie mniejszej niż 1 Mbit/s w kierunku wychodzącym i zewnętrzny stały numer IP?
Odpowiedź:
Tak, Udzielający zamówienia zapewni stałe łącze internetowe o przepustowości co najmniej 1 Mbit/s, lecz stały numer IP nie będzie tylko do wyłączności Przyjmującego zamówienie.
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