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Oferenci biorący udział w postępowaniu konkursowym 
na wykonywanie badań diagnostycznych
Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie  informuje, że w postępowaniu konkursowym na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań diagnostycznych wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi:       

Pytanie 1
Dotyczy umowy §2 pkt b – o jakie to chodzi procedury, instrukcje i komu ma przekazać Udzielający Zamówienia.
Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia wyjaśnia, że jest to instrukcja pobierania badań, czyli zasady pobierania, przechowywania oraz transport materiału do badań, którą należy dołączyć wraz z ofertą.
W związku z powyższym zapewnieniem właściwego poziomu wykonywanych usług będą przekazane przez Przyjmującego Zamówienie, (jeśli posiada) ustanowione procedury/instrukcje określające sposób wykonywania badań określonych w§1 umowy.

Pytanie 2
Dotyczy umowy § 2 pkt 3 czy ten zapis ma uzasadnienie w umowie – zamawiający nie ma prawa kontrolowania samego procesu udzielania świadczeń zdrowotnych w tym przypadku (badań laboratoryjnych czy diagnostycznych).





Odpowiedź:
Udzielający Zamówienia wyjaśnia, że posiada certyfikat  normy  ISO 9001:2008, 
w związku z czym jest zobowiązany zgodnie z pkt.7.4.3 Weryfikacja zakupionego wyrobu, wdrożyć działania kontrolne lub inne niezbędne działania, które zapewnią, że zakupiony wyrób spełnia określone wymagania dotyczące zakupu, a w szczególności organizacji udzielania świadczeń wynikających z przekazanych procedur instrukcji.(np. transport, przechowywanie materiału do badań).
Pytanie 3
Dotyczy umowy § 1
- proponujemy zapis – Szczegółowy zakres badań diagnostycznych oraz ich cennik w oparciu, o który rozliczane będzie wynagrodzenie  za wykonane świadczenia zdrowotne, stanowi załącznik nr 2 do niniejszej umowy.
            Odpowiedź:
Udzielający Zamówienia modyfikuje zapis w umowie § 1 – Szczegółowy zakres badań diagnostycznych oraz ich cennik w oparciu, o który rozliczane będzie wynagrodzenie za wykonane świadczenia zdrowotne, stanowi załącznik nr 2 do niniejszej umowy.
Pytanie 4
Dotyczy Pakietu nr 2 – Co to są badania kwalifikacyjne?
            Odpowiedź:
Udzielający Zamówienia  wykreśla poz.46 z formularza cenowego.
Pytanie 5
Dotyczy  Pakietu nr 1 – prosimy o usunięcie wyrazu w miejscu w poz.5 badania cytologiczne pozaginekologiczne.

            Odpowiedź:
Udzielający Zamówienia wykreśla w poz. 5 – wyraz w miejscu.
    W odniesieniu do w/w odpowiedzi na pytania Udzielający Zamówienia     modyfikuje i załącza poprawiony:

1) Formularz cenowy
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