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       Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej 
w Krasnymstawie
            22-300 Krasnystaw                ul. Sobieskiego 4

                  tel. (82) 543-15-22, (82) 543-15- 23      fax (82) 576-49-01

      www.spzozkrasnystaw.pl    sekretariat@spzozkrasnystaw.pl

                  OR-ZP/230-1/2016                                                           Krasnystaw, dnia  13 stycznia 2016r. 

Wykonawcy biorący udział w przetargu nieograniczonym
na  remont łazienek w Przychodni SPZOZ w Krasnystawie.

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie  informuje, że w postępowaniu przetargowym na  remont łazienek w Przychodni SPZOZ w Krasnystawie

wpłynęły pytania, na które, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2013.907 ze zm.) udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1
Poz.  33 przedmiar robót – łazienka personelu. Prosimy o wyjaśnienie co wchodzi w zakres robót ujętych w tej pozycji?



Odpowiedź:

Poz. 33 roboty instalacyjne – hydraulika - doprowadzenie niezbędnych  instalacji  wod. – kan. do umywalki i ustępu z płuczką kompakt a obecnie skrytych pod glazurą i terakotą.



Pytanie 2
Poz.  34 przedmiar robót – łazienka personelu. Prosimy o wyjaśnienie co wchodzi w zakres robót ujętych w tej pozycji - np. rodzaje i ilości opraw, ilości gniazd, wyłączników czy uruchomienie oświetlenia ma być przez włącznik czy czujnik ruchu?



Odpowiedź:
Poz. 34 roboty elektryczne - likwidacja istniejącej instalacji elektrycznej (przewody aluminiowe), ułożenie nowej instalacji zasilającej (przewody miedziane) do 2 punktów oświetleniowych, oświetlenie uruchomiane tylko na wyłącznik (wyłącznik dwubiegunowy – 1szt). Włączenie nowej instalacji elektrycznej do istniejącej instalacji w przyległym do łazienki korytarzu. 



Pytanie 3
Poz. 40 przedmiar robót – łazienka dla pacjentów. Prosimy o wyjaśnienie co wchodzi w zakres robót ujętych w tej pozycji 


Odpowiedź:
Poz. 40 roboty instalacyjne – hydraulika - doprowadzenie niezbędnych  instalacji  wod - kan do umywalki i ustępu z płuczką kompakt a obecnie skrytych pod glazurą i terakotą.


Pytanie 4
Poz.  41 przedmiar robót – łazienka dla pacjentów. Prosimy o wyjaśnienie co wchodzi w zakres robót ujętych w tej pozycji - np. rodzaje i ilości opraw, ilości gniazd, wyłączników czy uruchomienie oświetlenia ma być przez włącznik czy czujnik ruchu?



Odpowiedź:
Poz. 41 roboty elektryczne - likwidacja istniejącej instalacji elektrycznej ( przewody aluminiowe), ułożenie nowej instalacji zasilającej (przewody miedziane) do dwóch punktów oświetleniowych, oświetlenie uruchomiane tylko na wyłączniki (wyłącznik jednobiegunowy – 2  szt ). Włączenie nowej instalacji elektrycznej do istniejącej instalacji w przyległym do łazienki korytarzu. 



Pytanie 5


Poz. 42 przedmiar robót – łazienka dla pacjentów. Jaka jest powierzchnia szyb do oklejania?


Odpowiedź:


Poz. 42 oklejanie szyb folią matową - powierzchnia szyb wynosi 0,76 m2  
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